
ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, 

REALIZADA NO DIA TRINTA DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

extraordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias 

Lucena Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio 

Carlos dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de 

Farias e Wvagner Farias Ribeiro, em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias 

de Souza, deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 01ª sessão 

extraordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada 

nominal dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner 

Farias Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença de todos os parlamentares 

acima descritos. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente solicitou a 1° secretária, 

isto é, a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que efetuasse a leitura da ata 

da sessão anterior. Uma vez efetuada a leitura a mesma foi, em razão da ausência 

de impugnação, submetida à votação, restando aprovada por unanimidade dos 

votos. Dando continuidade, foi apresentado em plenário o voto de pesar nº 

07/2025, cujo texto prestava condolências pela morte de ANA DE ANDRADE 

LIMA falecida no dia 24 (vinte e quatro) de maio de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco). Em seguida, o Sr. presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar 

um pai nosso em memória a falecida o qual foi, em sua íntegra, cumprido. 

Prosseguindo, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que constava a 

seguinte matéria: Projeto de Lei nº 10/2025 de autoria do Poder Executivo, cujo 

texto tratava da LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias) para o exercício financeiro 

de 2026. Dando continuidade, o Sr. presidente solicitou, através da assessoria 

jurídica, a explicitação da matéria e o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes 

Queiroz realizou a explicação jurídica do tema. Em seguida, o Sr. presidente 

submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Em 

seguida, fora iniciado o tema livre e dele fez uso da palavra o vereador Adilson 

Ferraz Bizerra, que, na oportunidade, fez o convite a população para ir participar 

do Conselho Democrático na cidade de Serra Branca-PB. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Levi Queiroz, que também reforçou o convite do parlamentar 

para que a população pudesse se fazer presente no Conselho Democrático. Em 

seguida, fez uso palavra o Jocelio Carlos dos Santos, que, na oportunidade, 



parabenizou o vereador Joanderson Farias de Souza, por ter fornecido o curso de 

oratória para os parlamentares e funcionários desta Casa, parabenizou também por 

ter trazido psicólogo e profissionais para esclarecer dúvidas da população. 

Parabenizou a equipe do Conselho Tutelar do município que se fizeram presentes 

na sessão passada que se tratava da campanha nacional de prevenção e combate à 

exploração sexual de crianças e adolescentes. Na oportunidade, destacou a 

importância que seria do respeito e harmonia entre os parlamentares e o conselho 

tutelar, bem como também com os secretários do município. Em seguida, fez uso 

da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que, na oportunidade, 

agradeceu o vereador Jocelio Carlos dos Santos por ter citado sobre o curso e ter 

sido bom para o mesmo. Destacou que irá trazer mais cursos que será de grande 

benefício para todos. Em seguida, fez uso da tribuna a tesoureira desta Casa 

Legislativa, Ianca Sabrina Rodrigues, que fez o convite a todos para participar da 

Audiência Pública que irá tratar sobre a apresentação do projeto do Sistema Adutor 

Transparaíba Ramal Cariri, que falará sobre o abastecimento do município com a 

água da transposição do Rio São Francisco e contará com a presença da equipe do 

consórcio transparaíba, a equipe da Cagepa, prefeito e vice-prefeito do município 

e também os parlamentares. Na oportunidade, destacou que a audiência será 

presidida pela Câmara Municipal, na pessoa do presidente Joanderson Farias de 

Souza e informou que haverá divulgação para a população. Em seguida, fez uso da 

palavra a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que também convidou a 

população para participar do Conselho Democrático que será de grande 

importância. Em seguida, fez novamente uso da palavra o vereador Levi Queiroz 

para parabenizar o vereador Joanderson Farias de Souza pelo trabalho que vem 

fazendo a frente desta Casa Legislativa e também parabenizou a tesoureira Ianca 

Sabrina pelo trabalho que vem exercendo. Em seguida, fez uso da palavra o 

vereador Joanderson Farias de Souza, que também convidou a todos para 

participarem da Audiência Pública. Por fim, o presidente, ao observar não haver 

mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado 

que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora. 
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